





Documente ale Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român din 22 - 23 martie 1978

HORĂRIEA

Comitetului Central al Partidului Comunist Român cu privire la perfecționarea conducerii și planificării economico-financiare

(Urmare din pag. 1)

Import, livrările la fondul pietei, precum și pentru promovarea progresului tehnic. O deosebită atenție se va acorda ridicării calității produselor și valorificării superioare a materialelor prime...

nete, se va face trimestrial, cu măsura de la începutul anului. Se va stabili și eliberarea fondului de retribuție, valoarea producției nete ce se va lua în calcul...

care necesare aprofundării costurilor de producție și de distribuție a forței de muncă necesare. Totodată, vor fi elaborate normative fundamentale din punct de vedere tehnic și economic...

aprovizionare din țară și din import, desfășurarea în cele mai bune condiții a producției, realizarea unor produse de calitate superioară. Pe toate treptele organizatorice se va acționa pentru întărirea disciplinei de plan și contractuale...

locuințe pentru personalul muncitor, precum și construirea și dotarea căminelor muncitorești, creșterea, grădinițelor, cantinelor, restaurant și altor investiții cu caracter social...

acoperirea într-o mai mare măsură a nevoilor de fonduri ale acestor unități de producție. Cu toate acestea, o parte însemnată din fondurile pentru producție și dezvoltare urmează să se asigure, în continuare, pe calea creditului bancar...

în unele perioade, nu-și asigură efectuarea plăților din încasări. Bâncile vor putea acorda credite cu dobândă majorată pentru desfășurarea activității de producție...

II. Perfecționarea activității de planificare

Strategia dezvoltării economico-sociale a țării se elaborează de Partidul Comunist Român - forța politică conducătoare a societății - și se bazează pe programul partidului de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înalte...

de prognoză și programele speciale, analiza critică a rezervei conținute în planurile de perioade precedente, studiul cerințelor pieței interne și externe, evidența capacităților de producție și gradul de utilizare a acestora...

organizarea, asimilării de noi produse și introducerea în producție și distribuție a materialelor prime și materiale de bază sau alte resurse, urmând ca trimestrial, pe măsura realizării acestora, să se stabilească destinații...

Planul național va prevedea dezvoltarea avansată a materiei prime și materiale de bază sau alte resurse, urmând ca trimestrial, pe măsura realizării acestora, să se stabilească destinații în vederea desfășurării...

Bugetul de venituri și cheltuieli al întreprinderii urmează să se integreze în sistemul bugetelor de venituri și cheltuieli ce se întocmesc la nivelul de centrală, pe măsura realizării acestora, să se stabilească destinații...

Un rol tot mai important în dezvoltarea economiei naționale revine activității de comerț exterior și de cooperare internațională, largirii schimburilor reciproce avantajoase cu toate țările realizate, cu țările în curs de dezvoltare, cu toate statele lumii...

IV. Activitatea de comerț exterior

În scopul cointeresării întreprinderilor producătoare în realizarea și depășirea planului de export, se va acorda până la 25 la sută din volumul valutei efective obținută suplimentar, ca urmare a depășirii planului de export...





